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Koupací sezóna 2026 - okres Nový Jičín 

Na území okresu Nový Jičín je pravidelně monitorována kvalita vody na čtyřech koupacích místech: VN 
Větřkovice, VN „Kacabaja“ Hodslavice, VN „Čerťák“ Kojetín, VN Údolí mladých Bílovec. 

Vodní nádrž Větřkovice leží v údolí mezi Kopřivnicí a obcí Hukvaldy. Sypaná hráz má délku 460 m, 
největší hloubka je 13,5 m a plocha přehrady je cca 20 ha. U  nádrže je vybudován kiosek 
s občerstvením a hygienickým zázemím. Navazuje venkovní posezení  a děti mohou využívat dětský 
koutek. Jakost povrchové vody ke koupání v této vodní nádrži je klasifikována dlouhodobě jako 
“výborná“.  

 

                          

Vodní nádrž „Kacabaja“ se nachází na okraji obce Hodslavice, poblíž cyklostezky Nový Jičín - 
Hostašovice. Návštěvníci mají k dispozici upravenou oblázkovou pláž s pozvolným vstupem, menší 
molo, mobilní toalety a mobilní převlékárny a elektronabíjející stanici. U nádrže se nachází stánek 
s občerstvením. Vodní nádrž je celoročně užívána k rybolovu. Zhoršení kvality vody v průběhu 
posledních rekreačních sezón bylo ke konci rekreačního období hodnoceno z důvodu zvýšeného 
výskytu sinic.V loňském roce byly nahlášeny 2 případy s výskytem svědivé vyrážky po koupání v nádrži. 
Následně byl zjištěn nález původců cerkáriové dermatitidy. 
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VN Větřkovice, foto KHS MSK 
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Nádrž "Čerťák" slouží k rekreaci a rybaření. Nachází se vedle hlavní cesty z Nového Jičína do Kojetína 
asi 3,5 km j. od města. Území okolo nádrže je rekreační oblastí města Nového Jičína. Je to časté místo 
vycházek a výletů, v létě oblíbené rekreační místo pro obyvatele města i jeho návštěvníky. Kolem 
nádrže je travnatý břeh. V místě je hřiště pro plážový volejbal a dětský koutek. K dispozici je vybudován 
kiosek s občerstvením, venkovním posezením, hygienickým zázemím a převlékárnami. V posledních 
letech dochází ke konci rekreační sezóny v této koupací oblasti ke zhoršení kvality vody v důsledku 
zvýšeného výskytu sinic. Voda byla v tomto období hodnocena jako zhoršená i  nevhodná ke koupání, 
kdy se po koupání mohou objevit zdravotní obtíže. 
 

 

 

VN Údolí mladých Bílovec slouží k rekreaci a zejména k rybaření. Koupací oblast leží v příjemném 
prostředí za městem. Rozmanitost služeb není příliš velká, ale dostačující pro návštěvníky, kteří 
upřednostňují přírodní koupání. Pláž je s pozvolným vstupem do vody. Vodní nádrž leží v turisticky 
zajímavé oblasti Oderských vrchů. Okolí je vhodné zejména pro pěší výlety a cykloturistiku.  
Voda má dlouhodobě zhoršené senzorické vlastnosti. V posledních letech navíc ke konci rekreační 
sezóny dochází ke zhoršení její kvality v důsledku zvýšeného výskytu sinic. 

 

VN Čerťák, foto KHS MSK 
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BIOTOP ve Studénce nabízí krásné koupání v přírodním biotopu, který v roce 2019 vyrostl na místě 
starého koupaliště. Jedná se o přírodní koupání, kde se voda čistí biologicky kořenovým systémem. 
Dispozice biotopu je rozdělena na plaveckou a neplaveckou část v rámci jednoho objemu vody. Celková 
vodní plocha biotopu o výměře 1499 m2 je rozdělena na brouzdaliště (plocha 98 m2, hloubka 0,0-0,4 
m), neplavecké části (plocha 415 a 353 m2, hloubka 0,0-1,2 m), plaveckou část (plocha 483 m2, hloubka 
1,1-3,25 m) a dopadiště tobogánu (plocha150 m2, hloubka 1,5 m). Provozovatel zajišťuje kontrolu 
kvality vody ke koupání v rozsahu přílohy č. 7, tabulky č. 2 vyhl. č. 238/2011 Sb.  Pro dopouštění vody 
v koupacím biotopu slouží vrtaná studna. Slunit se můžete na trávě, v areálu koupaliště je možné využít 
také sociální zařízení, šatny a občerstvení. U vody vznikly nové zábavní prvky, jako je například tobogán 
a sportoviště, kde si lze zahrát beach volejbal. 

 

 

 

  

 

HEIPARK TOŠOVICE: Jedná se o víceúčelovou nádrž, využívanou v zimě jako akumulační nádrž pro 
zasněžování  lyžařského areálu HEIpark Tošovice,  v letním období jako nádrž ke koupání ve sportovním 
areálu HEIpark. Vodní nádrž s čištěnou vodou o rozloze 70 x 50 m, je díky své optimální hloubce až 5 m 
oblíbeným místem pro koupání v přírodě. Součástí nádrže je také prostorné brouzdaliště pro děti o 
hloubce od 0,3 m do 1,5 m. Kolem celé nádrže jsou rozlehlé travnaté plochy určené  
k odpočinku, najdete zde také hřiště na plážový volejbal a fotbálek, golfové odpaliště, bobovou dráhu. 
V areálu se nachází spostu atrakcí pro děti i dospělé. Zdrojem vody pro víceúčelovou nádrž je vodní tok 
„Husí potok“ ve Vlkovicích, odtud je voda čerpána pomocí podzemní ČS výtlačným potrubím DN 150 
mm do otevřené zemní akumulační nádrže. Voda z akumulační nádrže prochází přes filtrační stanici o 
výkonu 280 m3/hod. Obměna vody v nádrži je prováděna řízeným přítokem a odtokem vody, dále již 
není upravována. Provozovatel zajišťuje kontrolu kvality vody ke koupání v rozsahu přílohy č. 7, tabulky 
č. 2 vyhl. č. 238/2011 Sb. 

BIOTOP Studénka, FOTO zdroj: https://www.kudyznudy.cz 
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Umělá letní koupaliště, jejichž provoz bývá za příznivého počasí zahájen zpravidla v měsících červen  - 
srpen bude v letošní sezoně probíhat na Aquaparku Frenštát p/R., Koupáku v Příboře, koupališti při 
autokempu v Mořkově, koupališti ve Štramberku a na koupališti v Trnávce. Předpokládá se, že v letošní 
sezoně bude již zahájen provoz na Venkovních bazénech v Novém Jičíně (dokončuje se rekonstrukce 
tohoto zařízení). Letní koupaliště v Odrách a v Kopřivnici budou tuto koupací sezónu uzavřena z důvodu 
probíhající rekonstrukce.  

 

 

HEIPARK Tošovice, foto zdroj https://www.heipark.cz/water 

Koupaliště Štramberk, foto zdroj https://www.lasska-brana.cz 
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